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 CONVOCATORIA 
 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás ONCE HORAS do día VINTE E CINCO DE 
NOVEMBRO DE 2025, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os 
asuntos incluídos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primeira, e salvo 
que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
O PRESIDENTE, 

 
 

ORDE DO DIA 
 

 
1. Aprobación, se procede, da acta sesión ordinaria celebrada o día vinte e oito de 

outubro de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Declaración Institucional polo “Día Internacional da Eliminación da Violencia 
contra as Mulleres”. 

 
PARTE RESOLUTIVA 

 

 

3. Aprobación, se procede, do proxecto de orzamento da Excma. Deputación 
Provincial para o ano 2026, cadro de persoal e documentación complementaria. 
 

4. Proposta de aprobación da terceira addenda do convenio interadministrativo de 
cooperación entre a Deputación de Lugo e o concello de Ourol para a execución dos 
fins comúns consistentes na construción do centro de atención a persoas maiores. 
 

5. Proposta de aprobación do convenio interadministrativo marco de cooperación 
entre a Deputación de Lugo e os concellos para consolidar a prestación de servizos 
sociais nos centros de atención a persoas maiores. 

 
--oo0oo— 

 

Deputación de Lugo
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6. Proposta de Goberno da Deputación de Lugo en apoio ás demandas da FEGAMP en 
relación co Servizo de axuda no Fogar  (SAF). 
 

7. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta de Galicia que atenda as 
necesidades relativas á provincia de Lugo incluídas nas emendas presentadas 
polos socialistas nos seus orzamentos para 2026.  

 
8. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta de Galicia e á USC o 

recoñecemento da capacidade formativa no campus de Lugo dos cursos clínicos do 
grao de medicina. 
 

9. Moción do Grupo Provincial do BNG para solicitar á Xunta de Galiza as medidas 
urxentes necesarias para a posta en marcha dun plan real de recuperación do 
Centro de Investigacións Agrarias de Mabegondo (CIAM). 

 
10. Moción do Grupo Provincial Popular en defensa dos traballadores autónomos. 
 
11. Moción do Grupo Provincial Popular para instar á Deputación de Lugo a colaborar 

na mellora da seguridade dos puntos perigosos nas estradas en tramos que 
conflúen no camiño de Santiago. 

 

 
PARTE DE CONTROL E FISCALIZACIÓN 

 
 

12. Dación de conta dos informes dos meses de xullo, agosto e setembro de 2025 
relativos ao cumprimento de prazos do real Decreto 635/2014 da Deputación 
Provincial de Lugo e do Consorcio Provincial de Lugo para a prestación do servizo 
contra incendios e salvamento. 
 

13. Dación de conta do informe do terceiro trimestre de 2025 relativo ao 
cumprimento de prazos da Lei 15/2010. 
 

14. Dación de conta da información económica da Deputación de Lugo a 30 de 
setembro de 2025. 

 
15. Dación de conta do informe de avaliación de cumprimento de obxectivos que 

contempla a Lei 2/2012, de estabilidade orzamentaria e sustentabilidade 
financeira a 30 de setembro de 2025 e previsións a 31 de decembro de 2025. 

 
16. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de 

outubro de dous mil vinte e cinco.  
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17. Comunicacións da Presidencia. 
 
18. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 


